OAPKOIT "LEADER" S403-F/FC

Cxema cbopkun

ApTukyn | D(kH) S(kr) T(kr) Clkr)
(S403-F/S403-FC)
S403-F 8,1 100 1420 2000
SUZUKI JIMNY 1998 -...r.B.
S403-FC 6.4 50 1420 1200
0 D = g* TC/T+C (20pusoHmansHas cuna, deticmeyrowas € — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIo UMU
Mexdy mAzaqom u npuyenom) 0CAMU npuyena c yeHMpanbLHo pacnosioxeHHoU 0colo,
S — cmamuyeckas 6epmuKanbHAs Hazpyska Ha wap TCY K020a OH cyensieH ¢ mA2a4oM U 3azpyxeH 00
T — mexHuyecku donvemumas macca mseaqa mexHu4ecku 6onycmumod MaKcuManeHoU Maccel
o
ﬁlﬁ =N N[ e—=[e—=[N|ON| | = [ON[ON[ON| NN [N NN
N3
) o~ HEES
w = 3 s| |5 = = olgio TexHnyeckue xapaktepuctuku TCY coorsetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpaswuna ESK OOH N255) «EgmHoo6pasHble
E 5|2 éogo s|8|E=[8 234a|L 51 &|3|~|o|~|<|o npeanMcaHna, Kacalowmeca MexaHn4eckmx cLenHbIx ycTponcTs. CocTasB TPaHCMNOPTHbIX CPeACTBY.
F e S P R R B B A R Bt B et
o : Ilz|% Clxlz % =] fad il =1 SR ICA R -g_'g 2R M3rotoBuTeNb NOCTOAHHO coBepLueHcTByeT TCY, MO3TOMY HeKomopbie KOHCMPYKMUBHbIE U3MeHeHUs Mo2ym 6bimb
T2 o3| le|g| B SI=12|=22|Z2(2|2]2| glo|ele|e He ompa)eHbl 8 HACMOALEM UDAHUU.
§§55§§£8§§§§§§§§§8§§§ﬁ
I
s 85%5Q%:§mmmmmggg‘—aaaa 1. TEXHUWYECKUE AAHHbIE
[}
I I e B33
| Tun coegnHeHnA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 15,8/15,5 k2
I':8 ol |nfo[No|on 2|2 X0 2. KOMIMNEKT NOCTABKUA
TCY (S403-F/S403-FC) MaKeT 31eKTPONPOBOAKM 1 wm.
ana SUZUKLJIMNY. Twm. PYKOBOACTBO MO SKCMMYATAUMM cvvveerrressrsssssesssssssssssssssssssss | WM.
MaKeT KOMMAEKTYIOLMX . ....eveereeereaereenreesieeesennenneeeeens 1T wm.

3. MOHTAX TCY
YcraHoBka TCY pomKkHa OCYWECTBAATBCA TONMbKO B  CEPBUCHbIX LEHTPAX, UMeLux
' NULIEeH3MNI0 Ha faHHbIN BuA pabort. Mepep ycraHoBKol TCY BHMMaTeNnbHO 03HaKOMbTeCb C
HacToswwel MHcTpyKumeil. MpepBapuTenbHO ouncTUTe pe3b6oBble COeANHEHNA OT KpPackun
®  (npu Heo6xoanmocTu).
+ Mepepn Tem, Kak Nnpoussect MoHTax TCY, aBTOMO6UIb HEOBXOAMMO YCTaHOBUTbL Ha CMOTPOBOM AMe,
OTCOEAMHUTbL aKKyMyNATOPHYl0 6GaTapeto, 3aTOpMO3UTb aBTOMOOW/b CTOAHOYHBIM TOPMO30OM, MOJ,
Koneca NonoXuTb yrnopbil.
+ PaboTy no MOHTaxy [OSKHbI MPOV3BOAWTD [1Ba YeNoBeKa, cobofas Mepbl NPefOCTOPOXKHOCTU.
+ Nepep yctaHoBKow TCY He06XOANMO CHATb 3aAHWI bamnep.
+ 3aKkpenuTb KpoHwTernH TCY (2.3) K NoHXepoHam aBTomobuna 6ontamm M12x40 (10) 1 M10x35 (9) ,
ncnonb3ya Wariby c rankon (8).
« YcTaHOBWTb Bamnep Ha aBTOMOOMIb.
+ 3akpenuTtb 6anky TCY (1) K KpoHwTeHam (2,3) 6ontamm M12x40 (10) , M12x50 (11) , M14x55 (12)
yepes BYKCMPOBOYHbBIE MPOYLLVHBI C NCMOMIb30BaHNEM NPOKAAAOK (4) v waib (5).
+ OKOHYaTeNbHO NPOTAHYTb BCe OONTOBbIE COEANHEHNA.
« YctaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIl Wwap (6) v wrencenbHbI pazbem (LLP).
« MoacoepgnHUTb Xryt nposopaos oT LLIPa k anekTponpoBoake aBToMob6unA coasnacHo puc 1.
« MoacoegnHUTL akKyMynATOpHYto 6aTapeto 1 NPoBepPUTb AeCTBIE CUrHaNOoB.

Puc. 1 (cxema noOK/o4eHUs 3/1eKmponpoB8oOKU):

KoHTtakt 1(L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
LiBer
npoBofaHa | Kentbiin Benbiit Yey i 3 W | Of i | KpacHbin CuHwMi
TCY
JNeBbiin 3agHuii Mpa.bii OcBeueHne Cron-
HasHaueHue | MOBOPOT | NPOTMBOTY Macca nosopot HOMepa curHan Fa6bapur
MaHHBbIN




